(Dl.l)}\}\o EpV(XO' IL(XC OTLG €ELOWOELG OTLG OTIOLEG 0 AYVWOTOG ELVAL TTOPAYOVTOC YLVOLEVOU.

AUVW TIC TaPAKATW ELCWOELG:

2 1
a) 7+X = 42 B) 3.7°X = 55.5 V) 3 x=17 -

Mta tiypn pmopel va Stavuoel 1.160 pétpa o€ €va Aemto. e moOoa AeNTd, TPEXOVTAC LE ToV (6lo pubuo, Ba
Slavioet 9.280 pétpa; ( Na oxnuatiosls mpwrta e€iowaon moAlamAaciacuou )

Auon

Av 0TO TPUTAACLO €VOC aplBpoU tpooBEow Tov aplBuo 25, tote Ba Bpw 70. Molog eival o aplBuog;
( Not AuBetl pe e€lowaon moAamAactlacpou)

Auon

Tpelg dpidot £xouv pall 4.200 €. O NETpog £xel SumAdoctia xpripata ano tov MNavvn kat o NavAog tputAdoia
xpnuata ano tov MNavvn. mooa xprpata €xeL o kabévagc; ( Na AuBel pe e€lowaon moAamnAactacuou)

Auon



